Avalitnon dwwdpop@v

Input yapnua G = (V, E), apyixn kopven S
Output toovvoro X(S) ={s}u{x| ainbevel 6Tt SR;X }

Search(G , s)
Result « { }  Active « {s}

L1: 174 KAOE KOPY®H U e Active

Result <« Result v {u}
Active « Active —{u}

L2: TIAKAGEAKMH (u,Vv) 11 {u,Vv} tov G

If v ¢ (Active U Result)
then Active « Active u{Vv}

Loop Invariant yta Tov fipoyo L1

Lpwv kou ueta amo kabe uio extédeon tov fpoyov L1 Oa ioydovv ta eéng:

I Av 1o ohvoro Active U Result mepiéyet pio kopven X #S .
oto ypaonuo G Oa vmapyel wovomdr amd v S otV X.

Apa (Active U Result) < X(s) ={s} u { x| ainBever 611 SR; X }

Y10 [Hopdderypo vedpyovv to LOVOTATIOL:

X = bxy (S, (S, 5xy),5xy)

X = -y (S, Y),-y)

Xx=T (S, (S,5xy),5xy, (bxy, T),T)

X = —32°X (S, (S, V), Y, (v’ —3z°%) —3z°)

Il Av 1o cbvoro X(S) — (Active U Result) mepiéyet pio kopven Y :

oto ypaenuo G Oa vmapyel dwwdpoury (S, ...u, (U, Vv),v,..y)
gite (s,..u,{u,v},v,..y),

omov U e Active
v ¢ (Active U Result)

Amé v Loop Invariant yia tov fpoyo L1 :

Av petd ano pia extedean tov fpoyov L1 eivan Active ={ },
Bo aAnBeder 6Tt Result = X(S)



Mapaoserypa Avalnmon oto ypdonuo I' and apykn kopver S
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EPQTHMA 1
‘Eocto o1

Result

{1}
{S}

{S,5xy }

{S y 5Xy y _y3}

{S,5xy,-y’, T}

ia

Active

{S}

{}
{5xy }
{5xy,-y’}
{-y’}
{-y’}
{7}
{T}

{T}
{T,-32x}
{-32°x }
{-32°x }
{-37%x}

{S,5xy,-y*, T,-32x}{ }

oto Pripa 3 eEetdleton n okpn (S, -y,
oto Prua 4 e€etdleton n akun (S, 5xy) .

SOUTANPOOTE TNV EKTEALEGT TOV aAyopiBpov avalntnong.

7%

amo akun (S, 5xy)
omd axpn (S, -y

omd oxpfy {5xy, —y°}
amo akun (5xy, T)

omd axkpn {5xy, —y*}

omd oxpn (-y®,—32°X)

omd axpry (T, -y°)

ond axpy (T, —32°X)



Y7oLoylio P0G TS GUVEKTIKIG GUVIGTAOGUS KOPLPNG

Eoto G=(V, E) éva un-katevbovdpuevo ypaenua kot u pio kopoen tov G .

Extedd avalntmon dwdpoudv oto G, amd v apyikn Kopven U :

Ao 11 o0t TeC ™ avalnTnong Stedpoumy,
Result = {u} U { x| aAnBeder 6Tt U Rs X } = X(u)
H(u) = (Z), {{x,y}| x,y € Z(U) xa {X,y} € E})

Y7oLOYIGHOG TOV GUVEKTIKMDV GUVIGTOGADV

‘Eoto G=(V, E) éva un-katevbovopevo ypdonua.

Connected-components (G)

Rest <« V Components < { }

L: I'IA KAOFE KOPY®H u e Rest

Component [u] « H(u) % 1 GUVEKTIKY GLVIGTHOOCO, TG U
Rest « Rest — X(u)
Components <« Components w { Component [u] }

O O
5 6
O
4
0 1 2 3
C—

2(0)=1{0,1,2,3} 2(4) = {4} 2(5)= {5, 6}



Y7oLOYIGHOG TOV GUVEKTIKMDV GUVIGTOGAV PHEGEH GLYYOVEVGEMV

‘Eotw G=(V, E) éva un-katevbovouevo ypaonua, V ={1,...n}

Connected-components (G)

Cl« ({1}, 9)

Cn« ({n},0)

Components«— {C1, ... Cn}

Rest < E

L: 114 KAOFE AKMH e € Rest

Rest «— Rest — {e}

If e={x,y}
x € Cj=(Vj,Ej)
y € Ck=(Vk, EK)
j<k

then Cj« CjuCk = (VjuVk, EjuEku {e})
Components <« Components — { Ck }

else Ci«<(Vj],Eju{e}) % j=k



EPQTHMA 2

Extedéote Tov aAyop1Oo cuyxmvelce®mV GTO TOPAKAT® YPAPT LLO.

E = {

C1l

C2

C3

C4

C5

C6

C7

{1} {15}
{2}
{3}
{4}
{5} {15}
{6}
{7}

{1,5},

{2,6},

{1, 5}
{2,6}

{1, 5}
12,6}

{4.3},

{1, 5}
12,6}
13, 4}
13, 4}
{1, 5}
{2, 6}

{2,5},

{1,5,2,6}
{1,5,2, 6}
3.4}
3.4}
{1,5,2, 6}
{1,5,2,6}

{1.2}

{1,5,2, 6}
{1,5,2, 6}
3.4}
3.4}
{1,5,2, 6}
{1,5,2, 6}
{7}



Loop Invariant yia Tov fipoyo L

Meta ano kabe uio extédeon tov Ppoyov L Oa ainbever ot

Ta vro-ypaeruata e Alotag Components
gtvau o1 ovvektikés ovviatwoeg Tov ypapnuatog (V, E — Rest).

Amo6 v Loop Invariant yia tov fpoyo L mpoxdmter

Otav Rest = &, n Alota Components amoteAieiton omd
T1G CLVEKTIKEG cvviotwoes tov G = (V, E).

EPQTHMA 3

EmBepardote 0t1: Metd omo kabe uio extédeon tov ppoyov L,
T0, LTO-YpaPnuato ¢ AMotag Components etvat o1 ovvektikéc ovviorwoes
tov ypapnuatog (V, E — Rest).

1)  EAéyyovue 6t m cuvORKm aAnbevel Tpiv amd TV mpoty eKTELEOT
oV Bpdyov L — otav Rest=E.

2) YroBérovue 6t diveton évag axépatog K >0, dote
M cvvOn KN va aAnBevel mpiv and v K-ati ektédeon Tov Bpoyov L
— éotm 0TLT0 Rest eivai 10te €va chvoro akpmv Z .

Eléyyovue 6t1m cuvOnkn Ba aAnbevel ueta omd v K-otr eKtéheon
oV Bpdyov L — o6tav 1o Rest Oa eivar Z — {e} .

‘Eoto Cj=H(V), Ck=H(u) ot cuvekTiKéC GUVIGTMOGEC
tov V,Uu ot (V, E-Z), j<Kk.

. OX =(u)

) | Vo

Meta and v K-o177 extéleon tov Bpoyov L :
Cj=H(v) U H(u) 0a givol n GOVEKTIKT GLVIGTOGO TG V

oto ypaonpa (V, (E-Z)w{e})=(V, E-(Z-{e})).



